

文娱



《百姓书记》 将亮相长安大戏院

本报讯(记者 霍晓慧) 吕剧是最具代表性的山东地方戏,在中国共产党成立90周年之际,文化部6月25日—7月26日在北京举办“2011年全国现代戏优秀剧目展演”,山东省吕剧院的《百姓书记》入选,将于6月29日、30日晚在北京长安大戏院登台亮相。

山东省吕剧院院长段雨强介绍,《百姓书记》是根据原寿光县委书记王伯祥带领寿光人民致富的真实故事改编而成的。本剧以多点串联、点线结合、情景闪回、虚实交融的艺术结构方式,通过一系列既涵盖时代特点又利于戏剧冲突的典型事例,极富感染力地展示了王伯祥勤政爱民、鞠躬尽瘁的公仆精神。



剧中主要演员王伯祥的扮演者是国家一级演员付焱涛,他曾在《墙头记》、《龙凤面》、《醉青天》、《庄户皇帝》、《打金枝》等剧中饰演主要角色,荣获中国戏曲红梅奖“提名奖”、中国戏曲红梅奖山东赛区“一等奖”,多次荣获省艺术节“表演一等奖”,是吕剧院颇具实力的主要演员。幽默诙谐的舞蹈是全剧的又一个亮点。从开场反映城市生活节奏的现代舞蹈,到反映上世纪80年代菜农起早抢占摊位的原生态舞蹈,再到千万农民汗珠滚脊梁大开发的场景舞蹈,具有极强的艺术性和视觉冲击力。

《建党伟业》 将登陆北美主流院线

本报讯 中国电影集团出品的中国共产党建党90周年献礼电影《建党伟业》首映新闻发布会6月8日下午已在京举行,正式宣布影片将于6月15日起在中国上映。经中国电影集团公司授权,负责在北美市场发行这部年度电影巨制的华狮电影公司在洛杉矶同时宣布,《建党伟业》将于6月24日开始在美国和加拿大各大主要城市的主流院线AMC影院全线公映。

据华狮电影公司负责人陈思宇介绍,由于海外版文字幕制作的原因,这部电影在北美各大城市为期两周的公映将于6月24日开始。公映之前将会陆续在洛杉矶、旧金山和纽约等地举办首映典礼。(新京)

克莱德曼将奏响“蓝色的呼唤”

下月来济举办演奏会,本报征集琴童同台献艺

本报讯(记者 师文静) 提起克莱德曼,几乎无人不知,他的钢琴曲一进入中国就迅速流传。每当聆听到《秋日私语》这熟悉的旋律时大家都会陷入美好的回忆。应本报邀请“钢琴王子”理查德·克莱德曼济南钢琴音乐会7月9日将在山东会堂举办,为了让更多的琴童可以与钢琴大师面对面交流,即日起本报征集选拔琴童,优秀者可与“钢琴王子”同台演奏。

克莱德曼出生于法国,是目前改编并演奏中国音乐作品最多的外国艺术家,也是世界唯一获得金

钢琴奖的钢琴大师。从1992年开始在中国内地走红,连续19年来在华演出总场次近200场,受到众多中国观众的青睐。

本次演出的主题为“蓝色的呼唤——理查德·克莱德曼钢琴音乐会”,已近花甲之年的克莱德曼将演出他艺术生涯的不少经典之作,让广大乐迷感受到经典的梦幻意境。他那真挚感人、充满激情与梦想的琴音,将拨动每一位听众的心弦,让乐迷们重温沉淀心底的浪漫之旅。

与此同时,克莱德曼音乐会还

将“约会”热爱音乐的泉城琴童。本报从即日起征集琴童,免费与克莱德曼在其钢琴音乐会上同台演奏。报名时间截止到6月30日,仅限年龄在5岁—12岁的琴童报名参加。本报将联合济南柏斯琴行进行公开选拔,报名截止后,选拔时间另行通知。

琴童报名地点:济南市文化东路111号(山师正门往东路北)柏斯琴行。

演出时间:2011年7月9日19:

30

演出地点:山东会堂

赵本山被爆移民加拿大

本山传媒副总刘流否认

本报讯 12日,国内某杂志编辑在其个人微博上称:赵本山移民加拿大已获批。随后有网友在微博中披露:“赵本山及家人移民加拿大已经获得批准,上月完成移民前的体检。据悉,赵本山将选择多伦多作为移民后的定居城市。”

关于赵本山将移民加拿大的消息早在2008年年底就已传出。当时,有消息称赵本山“即将”移民加拿大,而此次移民网友“幽静迷途”称,赵本山已于上月完成移民前的体检,网友“广州酒仔”则说:“听到消息说赵本山‘已经’全家移民加拿大了。”

2008年11月,当时加拿大一中文刊物最先爆料,称赵本山已向

加拿大移民局递交了移民申请,只等批准。由于当时赵本山在国内也表示不会在当年春晚亮相,这让不少人以为赵本山就是在为移民做准备。不过,在那不久后,时任赵本山经纪人的高大宽就出面辟谣,证实赵本山并没有移民的打算。那么,从“即将”到“已经”,赵本山再次被爆移民,是旧事重提还是果真已获得批准?12日,记者联系本山传媒刘双平求证此事,不过其电话一直无人接听。本山传媒几名工作人员包括其徒弟唐鉴军、王小利等都称不知道,本山传媒副总刘流也简短回应称,不可能的事情。对此,网友们半信半疑,等待当事人说法。(王益)



奥斯卡金牌制片人牵手上影 打造二战巨片 《魔咒钢琴》

据新华社上海6月13日专电(记者 许晓青 吴霞) 曾7次赢得奥斯卡最佳影片殊荣的好莱坞著名制片人迈克·梅达沃伊13日在上海宣布出任上海电影集团出品的二战题材史诗巨片《魔咒钢琴》的制片人,将当年犹太难民在上海得到庇护的动人故事搬上银幕。

电影《魔咒钢琴》以华人作家贝拉的同名小说为蓝本,由美国知名编剧尼古拉斯·梅耶担任总编剧。

第二次世界大战期间,上海为超过3万名犹太人提供了避难场所,使之躲过纳粹迫害。贝拉的原著以此为背景,展现了波兰犹太裔钢琴家亚当与中国女孩李梅自列宁格勒一路避难至上海的爱情史诗。

第65届托尼奖

《摩门经》包揽九大奖

据新华社纽约6月12日专电(记者 荣娇娇) 第65届托尼奖12日晚在纽约揭晓,音乐剧《摩门经》一举夺得9项大奖,成为最大赢家。

获得14项提名的《摩门经》最终获得最佳音乐剧奖、最佳音乐剧唱词、最佳原创配乐、最佳音乐剧女配角和最佳音乐剧音效等9个奖项。执导该剧的凯西·尼科劳和特里·帕克获得最佳音乐剧导演奖。

目前正在百老汇上演的《摩门经》被认为是近几年来难得的音乐剧佳作,讲述一对摩门教徒兄弟不远千里去乌干达一个艾滋病蔓延的小村落关怀村民的故事。这出音乐剧时尚前卫且朗朗上口,不仅剧评家们赞不绝口,票房也非常出色。

民俗文化进校园

本报讯(记者 霍晓慧) 6月13日,由山东省社科联主办,山东省民俗学会、民进山东省委承办的“民俗文化进校园”活动在济南大明湖小学启动。

本次活动共推出三场讲座,分别是:山东省社科联党组书记、副主席,山东省民俗学会会长刘德龙主讲的《山东的文化圣人》;山东艺术学院教授李新华主讲的《中国剪纸的收集与鉴赏》;山东建筑大学副教授姜波主讲的《古城老街坊》。在13日的启动仪式上,刘德龙先生被聘为大明湖小学名誉校长。

特效新药治好 失眠 抑郁 精神分裂症 送药上门/合同保障 百万患者受益 走向健康人生

齐鲁晚报 广告中心 服务电话 生活日报 广告中心 服务电话

2011年宁津县公开选拔团县委书记 进入考察范围人员名单